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військові адміністрації 

 

Структурні підрозділи з 

питань охорони здоров’я 

обласних та Київської міської 

військових адміністрацій 

 

 
Щодо об’єктів 

критичної інфраструктури 

 

Міністерством охорони здоров’я України (далі – МОЗ) у відповідності до 

Порядку віднесення об’єктів до критичної інфраструктури (далі – Порядок), 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 року 

№ 1109 «Деякі питання об’єктів критичної інфраструктури» (зі змінами) (далі – 

Постанова № 1109) ведеться робота по ідентифікації та категоризації об’єктів 

критичної інфраструктури.  

Постановою № 1109 затверджено Перелік секторів (підсекторів), 

основних послуг критичної інфраструктури держави (далі – Перелік секторів) 

та Методику категоризації об’єктів критичної інфраструктури (далі – 

Методика). 

Згідно з Переліком секторів, секторальним органом сектору «охорона 

здоров’я» визначено МОЗ. Відповідно до пункту 5 Порядку, секторальні органи 

разом з операторами основних послуг (власниками та/або керівниками об’єктів 

критичної інфраструктури) здійснюють категоризацію об’єктів критичної 

інфраструктури своїх секторів (підсекторів) критичної інфраструктури 

відповідно до Методики.  

В той же час, у відповідності до статті 4 Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану» військові адміністрації разом із військовим 

командуванням є відповідальними за організацію захисту критичної 

інфраструктури.  

З метою консолідації зусиль, спрямованих на захист критичної 

інфраструктури, зокрема у секторі охорони здоров’я, у січні поточного року 
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МОЗ, за участі представників Державної служби спеціального зв’язку та 

захисту інформації України, було проведено семінар для структурних 

підрозділів з питань охорони здоров’я обласних та Київської міської військових 

адміністрацій щодо основних підходів до формування секторального переліку 

об’єктів критичної інфраструктури (далі – ОКІ), необхідних кроків операторів 

критичної інфраструктури для здійснення ідентифікації та категоризації ОКІ. 

Разом з тим, МОЗ отримує численні звернення від медичних закладів, 

установ, організацій комунальної форми власності (далі – оператори критичної 

інфраструктури) з посиланням на листи структурних підрозділів з питань 

охорони здоров’я обласних та Київської міської військових адміністрацій, з 

яких вбачається необхідність об’єднання зусиль МОЗ, як секторального органу 

у сфері захисту критичної інфраструктури, з обласними та Київською міською 

військовими адміністраціями у методологічній підтримці операторів критичної 

інфраструктури. 

МОЗ було проаналізовано звернення, що надходять з різних областей та 

систематизовано типові помилки операторів критичної інфраструктури під час 

організації відповідної роботи, зокрема: 

спрямування звернень про визнання ОКІ без надання їх оцінки визначення 

рівня негативного впливу на надання основних послуг у разі знищення, 

пошкодження або порушення функціонування об’єкта критичної 

інфраструктури (секторальні та міжсекторальні критерії), передбаченого 

Методикою; 

спрямування звернень з проханням повідомити оператора про включення 

його до Реєстру об’єктів критичної інфраструктури або надання витягу із  такого 

реєстру, що не передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 

28.04.2023 № 415 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру об’єктів 

критичної інфраструктури, включення таких об’єктів до Реєстру, доступу та 

надання інформації з нього»; 

ототожнення понять «оператор критичної інфраструктури» із «об’єктом 

критичної інфраструктури», визначених у Законі України «Про критичну 

інфраструктуру»; 

неподання документального підтвердження балів оцінки визначення 

рівня негативного впливу на надання основних послуг; 

недостатня обізнаність операторів критичної інфраструктури щодо мети 

ідентифікації та категоризації ОКІ та їх обов’язків, визначених статтею 21 

Закону України «Про критичну інфраструктуру» (далі – Закон).  

У зв’язку із чим, більшість листів операторів критичної інфраструктури 

повертається на доопрацювання. 

Зважаючи на це, просимо врахувати, що згідно зі статтею 1 Закону 

об’єктами критичної інфраструктури є об’єкти інфраструктури, системи, їх 

частини та їх сукупність, які є важливими для економіки, національної безпеки 

та оборони, порушення функціонування яких може завдати шкоди життєво 

важливим національним інтересам. Разом з тим, відповідно до абзацу третього 
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пункту 2 Порядку, власником об’єкта критичної інфраструктури може бути 

державний орган, підприємство, установа, організація будь-якої форми 

власності, юридична та/або фізична особа. 

Враховуючи значну кількість операторів у секторі критичної 

інфраструктури «охорона здоров’я», рекомендуємо першочергово опрацювати 

питання щодо підготовки документів стосовно: 

- центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф із 

пунктами постійного базування бригад екстреної медичної допомоги; 

- центрів крові; 

- кластерних/надкластерних лікувальних закладів; 

- фармацевтичних підприємств, розташованих на території області; 

- аптечних складів (баз). 

Інформацію щодо об’єктів критичної інфраструктури, прохання 

надсилати згідно форм, наведених у додатках 1 та 2, забезпечивши повноту 

інформації, надання обґрунтованих розрахунків категорії критичності з їх 

документальним підтвердженням.  

З метою активізації роботи у сфері захисту критичної інфраструктури у 

секторі охорони здоров’я прошу: 

організувати підготовку документів операторами критичної 

інфраструктури для здійснення ідентифікації та категоризації об’єктів 

критичної інфраструктури за єдиним методологічним підходом;  

визначити відповідальну особу за взаємодію із МОЗ, як секторальним 

органом захисту критичної інфраструктури, та для надання методичної 

допомоги операторам критичної інфраструктури при підготовці відповідних 

документів, про що поінформувати МОЗ на електронну адресу: 

a.a.tishchenko@moz.gov.ua; 

надати проблемні питання щодо застосування Методики (за наявності). 

Додатково повідомляємо, в МОЗ у складі Директорату стратегічного 

планування та координації утворено експертну групу з питань медичної та 

критичної інфраструктури, яка забезпечує консультування операторів 

критичної інфраструктури (тел. (044) 253-52-71).  

 

Додатки: на 10 арк. 
 

 

Міністр              Віктор ЛЯШКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Андрієць Олена 2000681 
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